

-- PÁGINA DEPORTIVA --

Carreras de caballos-galgos

Ya no se sabe cómo aguzar el ingenio para crear nuevos deportes. Algunos de ellos han sufrido tantas transformaciones que parece imposible que puedan tener una más. Tal ocurre, por ejemplo, con las carreras de galgos.

Antes de la guerra este deporte consistía sencillamente en soltar a los galgos concursantes tras una liebre viva, a la que perseguían hasta dar alcance o llegar a la meta. Después la liebre «de verdad» fué sustituida por otra automática que corría impulsada por un mecanismo eléctrico. Ahora, en Nueva Gales del Sur han introducido una innovación más en tales carreras.

La innovación consiste en hacer que los galgos sean cabalgados por monos vestidos de «jockey» con lo que se da a las carreras una apariencia reducida de las de caballos. Por cierto que algunos de los más conspicuos aficionados a él aseguran que son realmente impresionantes los gestos de terror que hacen los novísimos jinetes al verse lanzados a velocidades de tren expreso.

BOXEO

El campeón de España y de Europa de los pesos pesados, Paulino Uzcudum, ha dirigido un despacho a la Federación Española de Boxeo pidiendo se le prorrogue el permiso para que pueda continuar en América sin perder el título de campeón de Europa que le disputa el italiano Bertazzolo.

El permiso que actualmente disfruta Uzcudum termina en Abril.

Parece pues, que Paulino no tiene la intención de regresar a España por el momento, aun cuando demuestra gran interés para no perder su título continental.

El pasado día 14 se celebró en los locales de la Federación Francesa de Boxeo de el pesaje del campeón francés del peso mosca Pladner para poder adjudicarse el campeonato europeo del peso mosca, título que ha abandonado, sin lucha, el catalán Victor Ferrand.

Pladner hizo 50 quilos 800 gramos y como este peso le hace figurar dentro de la correspondiente categoría, fué nombrado, en consecuencia campeón europeo.

Dicen de Londres que la British Boxing ha publicado la lista de los campeones actuales en Inglaterra, que son los siguientes:

Peso mosca, Johnny Hill; gallo, vacante; pluma, Harry Corbett; ligero, Harry Masson; walter, Jack Hood; medio Alex, Idelam; semipesados, Gipsy Daniels; peso fuerte, Phil Scott.

FUTBOL EN ESPAÑA

El partido de ayer en Murcia

Una vez más ha quedado patentado lo fatídico que para el Cartagena resulta el luchar contra un once que viste camiseta roja.

Ayer tarde volvimos a ver al Cartagena F. C. frente al Real Murcia y como siempre, vimos un «Cartagena» falto de ligazón desorientados y con aquel «poquito» de temor que se apodera de los equipos que visten los colores del «Cartagena» para luchar contra los que los visten los del «R. Murcia». Y vimos como siempre, un R. Murcia que se crece un Real que se entusiasma cuando juega contra los blanquinegros y puso en la lucha además de lo expuesto, una táctica maravillosa y un juego arrollador que desorientó un tanto al «Cartagena».

Ayer nuestro titular, puso en la lucha, ardor y un poco de entusiasmo, pero se dejaron en casa esa táctica que ellos saben imprimir cuando es necesario y esa picardía que necesita tener un equipo para mantener la ventaja que llevan desde el comienzo del encuentro.

Empezó el «Cartagena» con el viento ligeramente a su favor pero ese temor, ese nerviosismo que se apodera de nuestro titular cuando lucha contra «Murcia», hizoles desaprovechar esa ventaja que debió variar el resultado adverso del partido.

Luego cuando se serenaron y pudieron imponerse y obtener de brillante forma el primer goal de la tarde, obra de Morales no supieron establecer una defensiva que contrarrestara por el momento el encorajamiento del «R. Murcia» dolido por el tanto y de ahí proviene el empate y segundos después el tanto de la victoria.

No demostró ayer el Cartagena es un equipo de campeonato ya que no supo aprovechar los momentos favorables, y la gran suerte que les acompañaba ayer.

Al final, la falta de decisión en la delantera, hizo que el empate no llegara a pesar de las muchas ocasiones que tuvieron para ello.

En cambio, ya vieron que los campeones supieron defenderse procurando el transcurso del tiempo, largando en vez en cuando los balones fuera.

Hemos de reconocer que uno de los factores importantes para que no alcanzara la victoria nuestro titular fué el público y la parcialidad manifiesta de los jueces de línea que desorientaron bastante al señor Escarot.

La pasión le cegó y vieron por el contrario faltas imaginarias que no existieron, todo por no reconocer la verdad del caso. No fué el «Cartagena» ni el árbitro los culpables de que el «R. Murcia» no ganara ante el partido.

Ayer tarde ninguno de los equipos jugaron sucio, solo en algunas faenas, fue duro como de campeonato y como de campeonato fueron también las pocas entradas y jugadas duras que ambos equipos emplearon, pues no solo el «Cartagena» hizo cosas feas, sino que le acompañó el «R. Murcia» también.

¡Aqueñas entradas bruscas y con doble intención que varias veces hicieron Zamora García y Alvarez. Aqueñas otras de Humet y Agusti a Sans y Acha!

Luego creemos que la expulsión de Bastida fué injusta.

Como actuaron los vencedores.

Contenta debe estar la afición murciana; ayer el «Real Murcia» hizo un

brillante partido quizás el mejor desde hace mucho tiempo; todas sus líneas hicieron gala de una gran preparación y desarrollaron un juego verdaderamente arrollador. El tanteo no elleja fielmente el maravilloso juego que efectuaron en particular en el primer tiempo y en descargo de ellos hemos de confesar que la «degracia» estuvo de su parte.

Jusep, bien. La defensa, segura y bien colocada. Los medios, incansables y sirviendo magníficos balones.

Y la delantera, (ov) una gran tarde de la que sobresalieron Zamora y García.

Los vencidos

Amadeo fue la providencia del equipo al que salvó de un desastre; la ovación que le tributaron al finalizar el partido fué merecidísima. Su actuación fué sublime.

El resto del equipo, como decimos antes, hizo un mal primer tiempo y un segundo regular.

Todos pusieron el entusiasmo de siempre; pero las líneas estuvieron desligadas.

Los mejores, después de Amadeo, fueron el incansable Bastida que hizo un partidazo grande, llegando a veces a ser el alma del equipo; Jáuregui cumplió y Giménez hizo un segundo tiempo admirable.

Pez Aiba se multiplicaron por defender su puesto.

La delantera, adoleció de ligazón siendo los mejores Morales, Suay y Acha.

Bayo no brilló como otras veces.

El árbitro

A nuestro parecer, empezó bien e hizo un primer tiempo bueno; pero luego fué demasiado meticuloso y severo para el «Cartagena».

ORUTRA.

(Por telégrafo)

Madrid. El Racing local uno; Real Oviedo 5. Este dominó todo el partido.

León.—Cultural 6; Unión Valladolid 1. El encuentro careció de interés.

Coruña.—Deportivo y Celta empataron a tres tantos. El primer tiempo fué de absoluto dominio de los locales.

Madrid.—Real Madrid, 3; Atlético, 0. La victoria fué fácil.

El portero del Atlético lesionose en la cabeza volviendo a jugar después de curado. El partido lo presenció el Rey.

Bilbao.—Atlético y Deportivo Alavés, empataron a cero siendo el dominio alterno.

Santander.—Racing local siete, Gimnástica de Torrelavega cero. El dominio fué aplastante de los vencedores.

Irún.—Real Unión, 3; Real Sociedad, uno. El triunfo fué merecido por mejor moral del Unión y la gran actuación de sus medios.

Zaragoza.—Iberia, 3; Patria cero. El partido fue suyo.

Barcelona.—Titular y Europa empataron a dos tantos, siendo el resultado justo. El Barcelona empleó un juego violento.

Valencia.—Titular venció justamente al Levante por cuatro a dos.

Sevilla.—Titular y Benis empataron a un tanto.

Domingo el Batís, que protestó el día por aquer al árbitro un penalty.

AMISTOSOS

Valladolid.—El Español de Barcelona dos; español local cero.

Málaga.—Sporting, 3; Racing mádmén, dos. El jugador Agustín López, se fracturó la pierna derecha.

TENNIS

La Real Asociación de Lawn Tennis de España, de acuerdo con el representante de la Asociación de Lawn Tennis de Chile, ha fijado los días 7, 8 y 9 del próximo mes de Abril para la celebración del encuentro Chile-España correspondiente a la primera ronda de la Copa Davis en la zona europea.

Este encuentro tendrá efecto en Barcelona en las pistas del Real Barcelona Lawn Tennis.

Comunican de Buenos Aires que el equipo de tennis de la Argentina que debe participar en las eliminatorias de la Copa Davis, ha embarcado para Europa.

De aviación

Según un telegrama procedente de Nueva York, mister Elmer Ambrose Sperry, de Brooklyn, uno de los más conocidos inventores yanquis, ha propuesto a la ciudad de Chicago dotarla de un faro cuya potencia alcanzará la enorme cifra de 1.200 millones de bujías.

Este faro gigante será emplazado en el aeropuerto de Maywood, y servirá para guiar a los aviones de las Compañías postales. En la actualidad, existen en dicho aeropuerto poderosos reflectores pero la niebla los hace algunas veces completamente inútiles y el aterrizaje se hace muy peligroso.

El mismo coronel Lindbergh tiene, a este respecto, una desagradable experiencia, pues no hace mucho tiempo, se vio obligado a aterrizar con ayuda de un paracaídas, mientras su avión se estrellaba contra el suelo.

El faro proyectado por mister Sperry, cuya instalación costará dos millones de dólares (cerca de doce millones de pesetas), será de una intensidad tal, que reuuchá a nada la opacidad de la niebla más espesa. Los rayos que proyecte serán visibles a una distancia de cerca de los 650 kilómetros.

TOROS

(Por telégrafo)

Madrid.—La novillada se suspendió por el mal tiempo.

Barcelona.—Los de Antonio Perez cuatro buenos y dos malos Juan Armillita bien en todo ovacionándoselo. Fermín Armillita bien. Tomabará alternativa de mañana de su hermano.

Vicente Barrera en la faena de muleta bien inteligente.

Zaragoza.—Los toros de Campo Varela malos.

Bartolomé desafortunado. Abá voluntarioso gustó mucho su actuación.

Pardo valiente y desafortunado.

Valencia.—Las reses de Pedraja re; saltaron fofos Carratalá valiente en todo. Al pasar de muleta fué volteado Pastor desgraciado.

Fútbol Internacional

(Por telégrafo)

Roma.—Italia 4; Hungría, 3. Se inauguró Stadium Roma, que se llenó por completo.

En la primera parte el dominio correspondió a Hungría, que obtuvo dos tantos, y en el segundo tiempo reaccionó Italia que marcó tres en la lucha muy reñida, empató Hungría finalizando el encuentro con el tanto de la victoria para Italia.

OLIMPISMO

En una reunión celebrada en Madrid por el cuerpo diplomático Ibero-americano y el Gobierno, para tratar de extremos relacionados con la Exposición Ibero Americana de Sevilla el ministro del Uruguay, señor Fernández Mesa, presentó una proposición encaminada a establecer una olimpiada hispanoamericana deportiva.

Esta olimpiada se celebrará anualmente en los diferentes países de raza ibérica. La primera olimpiada será en Sevilla el próximo año, con motivo de la Exposición Ibero Americana.

Automovilismo

Informan de Milán que la famosa Targa Florio se correrá, por décimanoena vez, el 6 de Mayo. Al vencedor se le conceden 100,000 liras de premio, 20,000 al segundo y 10,000 al tercero.

DE FUTBOL

La Federación Nacional de Fútbol ha acordado que, en definitiva el partido internacional de España-Italia, fijado para el próximo día 23 de Abril, se juegue en el campo del Molinón, en Gijón.

ANUNCIO

Existiendo vacantes dos plazas de Educando de plantilla correspondientes a los instrumentos «Trompa mi bemol» y «Saxofón barítono» en la Banda de Música del Tercer Regimiento de Infantería de Marina, se sacan a concurso para todo aquel que se considere en condiciones para ocuparlas to sonche del señor Coronel Jefe de dicha unidad antes del día 27 del mes actual y acompañando a las solicitudes los documentos reglamentarios.

Los exámenes tendrán lugar en el local que ocupa dicha banda en el Cuartel a las 10 de la mañana del día 27 del actual.

Cartagena 24 de Marzo 1928.
El Capitan Ayudante Mayor,
José de Aguilera

Nova Fotografía CASAU
MAYOR
NUMERO 13



¿HAS REVISADO LAS BUJIAS?

La preocupación de todo automovilista debe ser las bujías. Use las **CHAMPION** y viajará con entera confianza.

CHAMPION SPARK PLUG CO.
Toledo - Ohio U. S. A.

CONCESIONARIO PARA ESPAÑA
FRANCISCO FLORES
Españardo - Murcia

Pedro Domecq y C.^a
CASA FUNDADA EN 1730

Vinos, Coñac y Champang

PROPIETARIA DE DOS TERCIOS DEL PAGO DE MACHANUDO, viñedo el más renombrado en la Región

JEREZ DE LA FRONTERA

Casa en Londres y Representantes en todos los países
Grandes destilerías y bodegas en Sanlúcar de Barrameda,
Jerez de la Frontera, Tomelloso (Ciudad Real)